

VII Международный конкурс сочинений 2024/2025
С русским языком можно творить чудеса!

За чашкой чая

**Ибрагимова Сарвиноз Сатторовна,
ученица 10 класса
МБОУ СОШ №35 г. Белгород**

**Научный
руководитель:
Губарева Алла Анатольевна,
учитель русского языка и
литературы МБОУ СОШ №35**

2024-2025 учебный год

Мои родители родились и выросли в Таджикистане. Когда им было по 20 лет, переехали в Россию, здесь и поженились. Уже на Белгородчине у них родились мы с сестрой.

Во мне течет восточная кровь, но с малых лет русский язык, русская культура и обычаи прочно вошли в мою жизнь и стали родными. Как бы ни сложилась моя дальнейшая судьба, где бы я ни находилась, точно знаю, что любовь к своей Родине – России, любовь к родной земле белгородской, любовь к русскому языку со мной уже навсегда.

Русский язык – это язык необыкновенный и удивительный. Для меня он самый родной язык, самый лучший и краше его нет. Я скажу больше: он стал родным и для моих родителей. Как мы любим собираться за круглым столом всей семьей за чашкой чая и поболтать о том, о сем. Необычайное богатство русской речи, эти крылатые фразы и фразеологические обороты, образные метафоры и яркие эпитеты... Как этим ни восхититься, как ни полюбить... Русский язык очень уникальный. С его помощью можно передать все свои эмоции и мысли. Он очень разнообразен и удивителен тем, что слова, звучащие и написанные одинаково, могут иметь разный смысл.

Нам не найти другой такой богатый язык, потому что именно наш язык так многообразен и выразителен.

Для каждого человека родной язык – это не только язык, на котором он говорит, это часть его самого и его жизни. Русский язык словно драгоценный и ни с чем не сравнимый камень. Он показывает нашу культуру, показывает её нравы и величие.

На русском языке написано очень много невероятных и очень интересных произведений. Я с большим удовольствием беру в руки книгу и погружаюсь в мир совершенства русских писателей. Великий русский поэт и писатель Александр Сергеевич Пушкин говорил:

Как уст румяных без улыбки,
Без грамматической ошибки,
Я русской речи не люблю.

Да, сложно знать русский язык в совершенстве, но идти к этому нужно, чтобы избегать любых ошибок. Нужно познавать язык и подарить его потомкам во всем великолепии.

Русский язык – это сокровище нашей Земли. Каждый из нас должен гордиться, уважать его и беречь. Родной язык больше, чем язык, на котором мы говорим. Это язык, на котором мы учимся и развиваемся и который безгранично любим!